

«Nosotros vamos a esos campos y a esos pueblos de España para convertir en impulso su desesperación, para incorporarlos a una empresa de todos».

JOSE ANTONIO



Imperio

Año XII • Número 3165 • ZAMORA, Domingo 23 de Marzo de 1947 • Precio del ejemplar 40 céntimos

HOY
POSTULACION PARA
Auxilio Social

HAMBRE EN ZAMORA!!

Hemos de pedir a Dios no casti que a los rezagados y murmuradores que tanto se quejan de todo sin pararse a pensar en la catástrofe económica que padece el mundo, de la que España no puede librarse totalmente, pero que gracias a su Régimen fuerte, justiciero y estable va capeando el temporal muchísimo mejor que el resto de las naciones de la tierra.

Para aquellos que se quejan del hambre y de las dificultades del abastecimiento van estas pruebas contundentes:

1.º En España el índice de mortalidad ha descendido el año 1946 a la cifra récord del 12 por 100.

2.º En Zamora capital, después de haberse organizado la venta de carne mediante cartilla, han ocurrido los siguientes hechos:

El día 19 del actual a la carnicería de Justo Pozo le sobraron 113 kilogramos de carne que tuvo que vender libres al día siguiente.

A la de Nicomedes Romero le sobraron 80 kilogramos, a la de Bernardino Hernández 84 kilogramos, a la de Angel Pascual 125 kilogramos, a la de Constantino Muriel 76 kilogramos, y a la de Manuel Riesco 87 kilogramos que fueron despachados al siguiente día, parte con cartilla y parte libre.

El día 19 sobraron en las carnicerías de Demetrio Domínguez y Nicanor López 64 y 38 kilogramos respectivamente que se vendieron al día siguiente y el día 20, a la carnicería de Angel Blanco le sobraron 70 kilogramos, a la de Félix García le quedaron sin vender 13 lechazos que liquidó al día siguiente; a la de Jesús Pascual 45 kilogramos y a la de Plácido Martín 40 kilogramos que tuvieron que despachar al siguiente día, parte con cartilla y parte libre.

3.º En el mes de febrero último pasado no se retiraron de las panaderías de esta capital 36.363 raciones de 1.º; 52.421 raciones de 2.º y 64.480 raciones de 3.º con y sin prima lo que hace un total de 153.264 raciones de pan que no fueron retiradas de las panaderías por el público.

4.º Las raciones de pan de legumbres molidas, alimento fuerte y completo muy apreciado en otras naciones por las calorías que desarrolla, que no han sido retiradas de los racionamientos correspondientes al mes de febrero en Zamora presentan casi el 90 por 100.

Sin comentarios.

Falangistas de Zamora entregan 4.000 pesetas a dos familias damnificadas del barrio de Olivares

Merced a la aprobación personal de los camaradas de esta provincial de Zamora, el jefe provincial del Movimiento acompañado del tesorero provincial y de seis falangistas de la Guardia de Franco, se trasladó esta mañana a la calle Nueva del barrio de Olivares núm. 18, interior, a fin de hacer entrega de una lista de 4.000 pesetas a MARÍA SANTERBAS DE LA QUIN TANA y a FELICIDAD MARTÍN MARTÍN, cuyos modestísimos resultados con defectos de importancia durante la última crecida del río Duero.

El prelado agradece a las autoridades, al clero y a los fieles de la Diócesis su adhesión al Papa

Su Santidad y el nuncio apostólico han contestado a los telegramas del doctor Font y Andreu

El excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la Diócesis doctor don Jaime Font Andreu, nos ruega hagamos constar desde nuestras columnas su sincero agradecimiento tanto a las autoridades como al clero y a los fieles de la Diócesis, por las fevientes muestras de homenaje y de adhesión a la Santa Sede con que han festejado el octavo aniversario de la Coronación de Su Santidad Pío XII.

El doctor Font Andreu nos comunica también que en contestación a los telegramas de felicitación que oportunamente cursó en nombre de la Diócesis al Padre Santo, ha recibido las siguientes respuestas:

«CIUDAD DEL VATICANO. Su Santidad agradece filial homenaje Diócesis bendiciendo Vuestro clero, fieles. Montini, sustituto».

«MADRID. Muy agradecido fervoroso homenaje tributado por esa Diócesis Santo Padre, motivo aniversario exaltación Trono Pontificio, ruego Vuestra transmita clero, autoridades, fieles, mis sentimientos profundos de gratitud. Salúdole, frateralmente. Nuncio Apostólico».

El Caudillo ha enviado 3.000 pesetas a cada una de las dos madres zamoranas que dieron a luz a tres hijos

El gobernador civil efectuará personalmente la entrega

Hace pocos días dimos a nuestros lectores la noticia de que en el pueblo de Carbellino había dado a luz a tres hermosos niños la esposa del jornalero don Aurelio Piñuel Moralejo. Muy pocos días después, la esposa de don Agustín Fernández Martín, también modesto productor de Mombuey tuvo otro parto triple enteramente feliz en el que nacieron también tres robustos niños.

Inmediatamente, el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia envió donativos a ambas familias y se apresuró a poner los dos hechos en conocimiento de Su Excelencia el Jefe del Estado.

En el día de ayer el Generalísimo Franco ha remitido a nuestra primera autoridad civil, un donativo de 3.000 pesetas para cada uno de dichos matrimonios, cantidades que en fecha inmediata les serán entregadas personalmente por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, en representación del Caudillo.

Una vez más el Jefe del Estado y Caudillo de la Patria, Generalísimo

División de Alemania en Estados sujetos a un Gobierno Central provisional desea Molotov

Bidault se opone al resurgimiento de la república de Weimar por no desearla el pueblo francés

LONDRES, 22.—Al reanudarse las deliberaciones de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas, el ministro ruso, Molotov, declaró que es partidario de la creación de un Gobierno Central en Alemania, basado en la Constitución que fuera aprobada por consulta popular, con un presidente electivo y dos Cámaras. Se mostró de acuerdo en la división de Alemania en Estados, pero dijo que debe haber un Gobierno Central provisional, responsable de la unidad económica de Alemania y encargado

de cumplir los compromisos del país con los aliados, defender la libertad de expresión, cultos y de reunión para el pueblo alemán, mas el voto secreto. Finalmente dijo que el Gobierno Central alemán deberá recibir instrucciones para desarraigar cualquier resto de hitlerismo.—Efe.

LONDRES, 22.—En contestación al discurso del ministro de Asuntos Exteriores soviético, Bidault ha manifestado ante sus colegas que el resurgimiento de la república alemana de Weimar no encontraría muchos partidarios entre el pueblo francés.

Por su parte, el secretario del Foreign Office, Bevin, recordó que entre los factores peligrosos de dicha Constitución figura el poder del presidente para suspender la propia Constitución. El secretario de Estado norteamericano, Marshall, no formuló comentarios al plan de Molotov.

Fusión económica de Francia y el Sarre

PARIS, 22.—Oficialmente se declara que el movimiento pro fusión de Francia y del Sarre, que cuenta con 150.000 miembros en diversos países, ha dirigido a los ministros de Asuntos Exteriores reunidos en Moscú un telegrama pidiendo la fusión económica del Sarre con Francia a la mayor brevedad. Se añade que los dos principales partidos políticos del Sarre, el social-demócrata y el cristiano-demócrata, han cursado despachos en igual sentido.—Efe.

Del tratado de paz con Austria se ocupan los auxiliares de los «cuatro grandes»

LONDRES, 22.—Los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias, reunidos para el estudio del tratado de paz con Austria, han aceptado la propuesta del delegado soviético, Fedor Gusev, de que el proyecto de tratado se presente a la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores el próximo sábado, día 21, anuncia la radio de Moscú.—Efe.

Un millón de pesetas por cincuenta corridas

MADRID, 22.—A su llegada a Madrid el empresario de la plaza de toros de Barcelona, señor Balana, ofreció a Manolete un contrato por cincuenta corridas en diversas plazas españolas por las que percibiría un millón de pesetas.—Logos.

Dirigentes izquierdistas coreanos detenidos por los norteamericanos

SEUL (Corea), 22.—Han sido detenidos en la zona de ocupación norteamericana de Corea treinta dirigentes coreanos de la extrema izquierda como consecuencia, se cree, de la política de energía que propugna Washington. Entre los detenidos no figura ningún miembro del Cuerpo legislativo.—Efe.

ULTIMA NOTICIA

El Gobierno francés acuerda no dimitir

En una reunión de dos horas a la que asistió el presidente de la República

PARIS, 22.—Después de una reunión extraordinaria de dos horas, el Gobierno francés ha decidido esta noche continuar en el ejercicio del poder. La sesión fué presidida por el presidente de la República, Auriol. El presidente del Consejo, Ramadier, no consideró necesario presentar la dimisión del Gabinete, por considerar que en la sesión de esta mañana en la Asamblea, no se vió que existiese discrepancia en el seno del Gobierno y se mantuvo la unidad necesaria.

La mayor parte del Consejo se dedicó a la discusión de los presupuestos militares. Los comunistas pidieron desde el primer momento que se procediese a hacer una serie de grandes deducciones en las cifras, pero finalmente se fijó en cuarenta y cinco mil millones de francos, más siete millones de carácter extraordinario.—Efe.

Más información en 4.ª página
...TERCERA COLUMNA...

El Caudillo estará representado por el ministro del Ejército en el traslado de los restos de Primo de Rivera

MADRID, 22.—En el tránsito por Madrid, de los restos del capitán general don Miguel Primo de Rivera, el Ayuntamiento y la Diputación asistirán en Corporación bajo mazas.

S. E. el Jefe del Estado, estará representado en los actos de Madrid y Jerez por el ministro del Ejército.

Representaciones de todas las Armas y de la Academia General de Zaragoza, harán guardia de honor a los restos en el palacio de Buenavista, donde, como hemos anunciado, se dirán misas de nueve a doce y media.

La entrada del público en el Ministerio del Ejército para desfilan ante los restos de una a tres y media de la tarde del día 25, será por la calle de Alcalá y durante toda la mañana de ese día se podrá firmar y depositar tarjetas en mesas colocadas a la puerta del citado departamento.—Logos.

«España podrá acoger en época normal más de 200.000 turistas americanos»

Declara en Barcelona Lloyd de George, de la Agencia Internacional de Turismo «American Express»

BARCELONA, 22.—«España podrá acoger en época normal más de 300.000 turistas americanos», ha declarado esta mañana Mr. Lloyd de George, miembro de la Agencia Internacional de Turismo American Express. Los norteamericanos —dijo— sienten gran curiosidad por las fiestas regionales españolas, muy especialmente por la Semana Santa sevillana y por las fallas. Creo sinceramente, añadió, que hoy interesa más a los americanos el turismo en España que en Italia, debido a la mayor abundancia de artículos alimenticios. Mr. Lloyd de George terminó diciendo que la obra de la Dirección General de Turismo en cuanto a la construcción de paradores en nuestra época puede considerarse como única en el mundo.—Logos.

El vapor argentino «Gaucho» horó la ruta que siguiera Colón para descubrir América

HUELVA, 22.—En fecha breve llegará a este puerto el vapor argentino «Gaucho» que va tripulado por cuatro distinguidos súbditos argentinos, don Ernesto Uribe, ingeniero y escritor; don Mariano Uribe, técnico naval; don Julio Vázquez, teniente de corbeta de la Armada argentina y don Miguel Eritos, técnico cinematográfico y escritor. A ellos se unirá aquí don Cristóbal Colón, duque de Veragua, que partiendo del puerto de Paños va a realizar con los citados tripulantes argentinos a bordo del yate la ruta que siguiera su ascendiente Cristóbal Colón, para el descubrimiento de América.—Logos.

teléfonos de IMPERIO
Dirección 1576—Administración 1576

Noticiero Sindical

II Exposición provincial de la Madera

El día 29 de este mes ha de ser inaugurada la II Exposición provincial de la Madera que la Jefatura provincial de la Obra Sindical de Artesanía ha organizado siguiendo la norma trazada en el año anterior de proporcionar a los artesanos un medio para que puedan exhibir sus magníficos trabajos.

Del resultado obtenido en el año anterior, hemos de deducir para éste los mejores augurios, y por ello esperar que la Exposición anunciada revista verdaderos caracteres de éxito.

Los premios asignados para los trabajos mejores de los presentados, no podemos hoy hacerlos públicos, pues faltan pequeños detalles de último, relativos a la forma en que vayan a ser otorgados, pero sí podemos afirmar que exceden en bastante a la cantidad concedida en años anteriores, por lo que los artesanos de la madera de nuestra provincia, que como en años anteriores ya hemos hecho constar, no necesitan de estímulos económicos para lograr un perfeccionamiento en su arte, se encuentran asistidos también por este medio por la Obra Sindical de Artesanía, que viene a proporcionarles a la vez que un marco adecuado a la Exposición de sus trabajos, una justa compensación a los mayores gastos que han de realizar con motivo del Certamen organizado.

Esperemos a que dentro de breves días podamos dar detalles más precisos en cuanto a esta Exposición provincial se refiere.

Racionamiento a cartillas colectivas de la capital

Sindicato provincial de Hostelería y Similares.—Se pone en conocimiento de los poseedores de cartillas colectivas de la capital, que a partir del día 25 del corriente pueden pasar por las oficinas de este Sindicato para retirar el vale por los artículos y cantidades que le han sido adjudicadas por la Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes, haciéndoles presente que el plazo para la retirada de dichos vales finaliza el día 31 del mes actual.

Suministro de azúcar y café al grupo de Cafetería

A partir del día 25 del mes actual, se llevará a efecto un suministro de azúcar y café a los industriales de la capital y provincia encuadrados en el Gremio de Cafetería.

Este suministro se realizará con arreglo a las siguientes normas:

1.º El plazo para retirar los vales caduca el día 10 del próximo mes de abril, y pasada esta fecha no se autorizará vale alguno por ningún concepto.

2.º Los beneficiarios de los vales retirarán estos en las Delegaciones Sindicales de la localidad en que esté situado el almacén en que efectúen el suministro, en lugar de remitírselos directamente a los interesados, excepto los de Corrales que los

SEMBLANZAS SERIO-FESTIVAS

Por Jesús GOMEZ

La de una zamoranita bien plantada

Esbelta de figura y bien plantada, no cuenta veinte abriles lo mocita, a quien muchas envidian, ¿por bonita?, no lo sé, pero sé que es envidiada.

No es tan bello, y está de ello pagada dícenlo la artesana y señorito, y es que a los pollos gusta la pollita porque es garbosa, alegre y confiada.

También el ruiseñor tener quisiera la voz y melodía de su canto para cantar la eterna primavera.

Pero un día los años con su espanto llevarán del jardín la jardinera y con ella la gracia de su encanto.

DELEGACION DE TRABAJO

Obligación de comunicar concesiones de dote por matrimonio de las trabajadoras

En virtud de lo dispuesto por la Dirección General de Trabajo, todas las Empresas de esta capital y su provincia afectadas por la Reglamentación Nacional del Trabajo de Industrias Siderometalúrgicas de 27 de julio de 1946 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de agosto), vienen obligadas a comunicar a dicho Organismo y a esta Delegación de Trabajo, los casos de excedencia con dote previstos en el artículo 72 de dicha Reglamentación, que se concedan en lo sucesivo.

También deberán comunicar a este Organismo dicha concesión todas las Empresas obligadas a satisfacer la referida dote por matrimonio, como consecuencia de lo preceptuado en sus Reglamentaciones de Trabajo.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento. Zamora, 22 de marzo de 1947.—El delegado de Trabajo.

CUANDO SE INTERRUMPA LA PERCEPCION DEL SUBSIDIO FAMILIAR

todo trabajador deberá dirigirse a la Delegación del Instituto Nacional de Previsión respectiva, expresando con claridad los meses no cobrados, el nombre de la Empresa, su número patronal y el que le corresponde como subsidiado, a más del nombre y dos apellidos del reclamante. Rápidamente recibireis la información adecuada.

retirarán en este Sindicato provincial.

3.º Como de costumbre, para hacerles entrega del vale es imprescindible la presentación del último recibo de la contribución industrial.

IMPERIO en la provincia

Doble alumbramiento en Toro

En estos días pasados y con felicidad absoluta, ha dado a luz a dos hermosos gemelos, la señora doña Mercedes Remoso Cuadrado, esposa de nuestro querido amigo don José Bajo Romero, competente jefe de Asesoramiento del Servicio Nacional del Trigo en la ciudad de Toro.

La madre y los dos recién nacidos se encuentran en perfecto estado de salud, motivo que aumenta la extraordinaria alegría que reina en el feliz hogar de tan buenos amigos nuestros.

Los dos gemelos recibieron las aguas bautismales el día de San José, imponiéndose los nombres de Gonzalo y Manuel Luis, siendo apadrinados el primero por don Baltasar Bajo Romero, joven y acreditado industrial, y su esposa y el segundo por don Manuel Bajo Justel y su novia.

Con este motivo y por celebrarse también la fiesta onomástica del padre de los dos recién nacidos, la familia celebró una pequeña fiesta íntima a la que asistieron varios invitados, entre ellos el alcalde de la ciudad camarada Valentín Lorenzo Aranda, siendo todos obsequiados espléndidamente en medio de alegría extraordinaria.

Enviamos tanto a los venturosos padres como a sus familiares todos, la más efusiva felicitación.

EL CORRESPONSAL

F-SUIZAS REUNIDAS
RELOJES SUIZOS
10 AÑOS GARANTIA
ENVIOS POR CORREO HASTA SU DOMICILIO
FACULTAD DE DEVOLUCION
PIDA CATALOGO GRATIS
HERNANI GUIDUZCOA

Noticias y avisos

Sección Femenina

Se pone en conocimiento de aquellas personas que adquirieron papeletas para la rifa de las faldas de camilla, que esta Sección Femenina destina para la «Campaña de Invierno», que el martes, día 25, a las siete de la tarde y en la Obra Sindical Educación y Descanso, tendrá lugar el sorteo de las citadas faldas. El acto será público.

Jefatura Agronómica

Circular número 3.—Aviso a los agricultores del término municipal de Zamora, que pueden pasar por esta Jefatura Agronómica a recoger los vales para retirar la patata de siembra que les haya correspondido con arreglo a las peticiones formuladas y a las disponibilidades en almacén.

En cuanto a los restantes términos municipales particularmente irán recibiendo las comunicaciones para retirar esta semilla, con arreglo a los mismos detalles y por turno riguroso de petición.

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria

Se pone en conocimiento de las maestras de esta provincia que pertenecen a las cuatro primeras categorías del Escalafón que en el día de hoy se han recibido los folletos correspondientes a dichas categorías, a fin de que pasen a recogerlos durante las horas de oficina al público, de diez de la mañana a una y media de la tarde, pudiendo hacerlo personalmente o por delegación desde esta fecha y hasta el ocho de abril próximo, previéndoles que las que en la citada fecha no le hayan recogido se remitirá por correo a su residencia oficial.

Al mismo tiempo se recuerda a los beneficiarios de Familia Numerosa a quienes se les concedió oportunamente la exención total o parcial del impuesto de utilidades que deben remitir antes del 6 de abril tres copias de la tarjeta de renovación del título para el año en curso, quedando advertidos que, los que en la citada fecha no hayan enviado las citadas copias, se entenderá que han dejado de ser beneficiarios y se le hará el descuento que les corresponda por el citado impuesto.

GOBIERNO MILITAR

Todos los alféreces eventuales de complemento de las Armas de Caballería y Artillería, que residan en esta plaza o provincia, que tienen terminada su carrera civil y que hayan sido ascendidos a dicho empleo por haber terminado con aprovechamiento los exámenes en las unidades de la I. P. S. y al objeto de que realicen los seis meses de prácticas reglamentarios, solicitarán por conductos de este Gobierno, las vacantes de destino anunciadas por Orden de 15 del actual (D. O. núm. 65), dentro del plazo de 15 días, contados a partir del día 19 del corriente.

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENTAS

VENDESE camioneta tonelada. perfecto estado. Teléfono 1627. 232.

HUEVOS 15 pesetas docena en Casa Ferrero: Avenida Feria, 1, Sótano Mercado y antiguo felato San Torcuato, Teléfono 1460. 291.

VENDO casa, Plaza Milicias 25, cuatro viviendas, corral fachadas tres calles, título inscrito. Informarán misma finca bajo derecha. 349.

SE VENDE una máquina noria del número 5 de Alaejos, seminueva. Para tratar con Felipe Jambrina en Villaralbo. 359.

SE VENDE casa frente escuelas de San Lázaro, calle Obispo Nieto, planta baja y principal, con corral y cuadras, llave en mano. Razón Puen-tica, 4. Zamora. 369.

NIÑAS:

El segundo número de «BAZAR» acaba de aparecer. Apresuraos a comprarlo, trae cosas maravillosas, para vosotras.

a los señores farmacéuticos siguientes:

Doña Catalina González y don Angel Rebollo.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 22 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 269 y con 2,50 los terminados en 69

CINE BARRUECO

HOY A las 3:30 Gran función de cine A precios especiales

Locos del aire

Stan Laurel y Oliver Hardy

A las 5:30 - 7:45 y 10:45

NEGOCIOS PRIVADOS

Robert Cumings, Nancy Kelly y Roland Young

Una película americana llena de fino humorismo

Seguidamente **CITA EN LOS CIELOS** de la 20 th. Century Fox

VENDO despacho seminuevo. Razón: Ramón y Cajal, 11, segundo. 378.

GANADEROS Y LECHEROS!! termino desembarcar otra partida vacas y novillas de leche. Ventas con garantía de producción. Riesco, Santana, 3. 379.

SE VENDE un solar de 6.000 metros a 7 pesetas en el alto de la Avenida. Informes San Gil, 5, primero. 380.

VENDO en Salamanca gran edificio nueva construcción, piedra, centricísimo para instalar Hotel. FRAILE. Pozo Hillera, 13. 384.

VENDO en Salamanca gran teatro tres millones rentando seis por ciento libre. FRAILE. Pozo Hillera, 13. 384.

VENDO en Salamanca dehesa 17 kilómetros capital, pasto y labor, 26.000 encinas superiores, setecientas hectáreas, tres millones doscientas mil. FRAILE. Pozo Hillera, 13. 384.

COMPRAS

COMPRAMOS tornos, sierras de cintas, acepilladoras, tupis y regreasadoras. Comenor apartado 303. Bilbao. 365.

TRASPASOS

SE TRASPASA industria acedatada con locales para poderla ampliar o poner otra nueva. Urge traspaso. Razón hotel Cuatro Naciones. 362.

TRASPASO en Salamanca tahona con 3.000 cártillas, vivienda, edificio propio, y maquinaria moderna. FRAILE. Pozo Hillera, 13. 384.

VARIOS

GANE DINERO fabricando propio domicilio. Proporciono material. Compro producción. Solicito representantes. Apartado 544. Madrid. 321.

PERDIDA cerdo pequeño, negro claro, martes 18. Avisos alcalde Cañizo. 368.

PARADISTAS: Se vende caballo semental, magnífico ejemplar. Informes en esta Administración. 370.

SALE día 28, camión de vacío a Valladolid. Admite carga. Informes en esta Administración. 376.

PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de **EL SEÑOR**

Don José Abraín Gimeno

Que descansó en el Señor, el día 24 de marzo de 1946, a los 73 años de edad Después de recibir los S. S. y la Bendición de S. S.

D. E. P.
Su apenadísima esposa, doña Matilde Domingo Andreu; hijos, Adolfo, Enrique, Pilar, Rafael, Carmen, Josefa, Matilde, Tránsito y Antonio; hijos políticos y demás familia,

Recuerdan a V. tan sensible desgracia y le ruegan asista al funeral que tendrá lugar el día 24, a las nueve y media, en la Iglesia de San Vicente Mártir, así como a las misas que se digan el mismo día, a las ocho y media, nueve y media, en la Iglesia de los RR. PP. del Corazón de María, por cuyo favor les quedarán agradecidos, 361-10

Reglamentación de la Construcción y Obras Públicas (11)

ejemplo: montaje de un modelo de arco sobre un parapeto convexo o cóncavo, de un salmer, de zanquines curvos o continuos, o realizar una maqueta o escala con todo detalle. Debe además conocer la construcción de moldes de escayola o cemento, por complicados que sean, teniendo capacidad para interpretar planos y detalles en lo que fuera necesario para la realización de su cometido, que ha de llevar a efecto con rendimiento correcto y con la máxima economía de materiales.

Oficial de segunda.—Es el obrero que conoce el montaje de modelos sencillos, sabe montar plantillas y terrajas y hacer moldes de escayola y cemento de todas clases, incluso los moldes directos o perdidos, pudiendo entender los planos o croquis más elementales. Su rendimiento correcto, con la debida economía de materiales.

Ayudante.—Es el trabajador que sabe hacer moldes sencillos de escayola o cementos como los de aplacados y de poco molduraje, y que auxilia y colabora con los oficiales de primera y segunda en las funciones a ellos encomendadas.

PORTLANDISTAS DE PIEDRA ARTIFICIAL

Este personal se dividirá en tres clases: Portlandistas de obras, portlandistas de taller y pulidores.

Portlandistas de obras.—A los profesionales de esta especialidad que presten sus servicios en trabajos realizados con piedra artificial pulimentada y sin pulimentar en la colocación de los mismos, o en su ejecución en el lugar de emplazamiento definitivo, se les exigirá el conocimien-

Reglamentación de la Construcción y Obras Públicas (12)

to de la técnica y la táctica de las características del oficio.

Oficial de primera.—Su misión consistirá en hacer toda clase de trabajos en piedra artificial, interpretar planos y croquis que se le presenten adecuados a su cometido, así como hacer moldes sencillos de cemento o de escayola. Si su trabajo es el de piedra artificial sin pulimentar, su misión consistirá, además en la función de toda clase de moldes por complicados que sean, y el repaso, rejuntado y colocación de las piedras que se obtengan con los mismos, y los tendidos pétreos de todas clases. En el grupo de piedra artificial pulimentada será de su competencia la función de toda clase de moldes, por complicados que sean, y el repaso, colocación, rejuntado y lavado de piedras, y efectuar tendidos y corridos en paramentos y pavimentos. Tratándose de «terrazo», debe saber interpretar los planos y croquis que se le presenten y hacer el replanteo y colocación de juntas internas, forjar peldaños, pilastras, zócalos, rodapiés, pasamanos y toda clase de molduraje.

Oficial de segunda.—Será de su competencia las especialidades de piedra artificial, sin pulimentar, fundir moldes no complicados y el repaso, rejuntado y colocación de las piezas que se obtengan con los mismos. En piedra artificial pulimentada su misión será análoga, y en «terrazo» consistirá en el hormigonado, colocación de juntas internas sencillas y pasar el rodillo y la llana.

Ayudante.—Su misión consistirá en auxiliar a los oficiales en sus funciones propias, así como el montaje de moldes y allanados de los mismos,



LA NIÑA

María del Carmen Zulema Martín Alonso

Subió al cielo el día 20 de marzo
A LOS 4 AÑOS DE EDAD
en Alcañices (Zamora)

Sus opeñadísimos padres, don Santiago Martín Palmero (teniente de Artillería) y doña Zulema Alonso Cereza; hermano, Manolita; tía, doña María Alonso Miranda (industrial de esta plaza); tíos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan irreparable pérdida.

Alcañices, 23 de marzo de 1947

COSAS DEL DEPORTE

ESTA TARDE, ATLETICO PLUS ULTRA

Esta tarde, amigos, pasará por Pantoja el mejor equipo del Décimo grupo del Torneo complementario: el Plus Ultra de Madrid. Y buena prueba de esta rotunda afirmación son esos tres seleccionados que salieron del conjunto madrileño para integrar la formación de Modestos que venció el día de San José al Hércules de Alicante por 5 a 2, tres de cuyos goles fueron obra del centro delantero de este Plus Ultra que veremos dentro de unas horas.

Frente a este gran equipo, un Atlético al que la afición zamorana casi no conoce a fuerza de ausencias. Un Atlético que ganó en Béjar y que puede y debe ganar hoy. Los «hinchas» esperan el triunfo por que éste es decisivo para la clasificación, y los jugadores locales deben poner en la pelea fútbol y coraje para desbordar a tan difíciles enemigos.

Y una buena noticia amigos. Nos dicen que esta tarde reaparecerá Clavero después de curar de la larga lesión que padeció; de ser cierto esto, la alineación rojiblanca quedaría formada así: Baena, Clemente y González; Doeijo, Cabal y Quintas; Clavero, Joseito, Carín, Bernabé II y Ceirejo. El anterior cuadro no es oficial y así no sería de extrañar que hubiese algunas alteraciones en el quinteto de ataque. Pero con unos o con otros el Atlético debe salir a ganar y los aficionados que hoy llenarán Pantoja confían en ello. ¡Veremos...!

TORNEO PROVINCIAL

A las doce, Luises-II. D. T.

Hoy, al mediodía, se enfrentarán en el terreno del Frente de Juventudes los Luises y la Unión Deportiva Toresana en partido valdedero para el Torneo provincial.

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

Harry Stephen Keeler. "Los cinco Budas de plata". Novela de misterio 15 pesetas.—Angel Domenech: "Río de Oro". Población, costumbres, fuentes de riqueza. Ilustrado con grabados, 18.—"Ifrá". Población, costumbres, fuentes de riqueza. Ilustrado con grabados, 15.—L. Hernández González: "La cuota viudal y su regla fija", 16.—Biblioteca Legislativa: "Ley de 31-12-46 sobre Ordenación Bancaria y disposiciones complementarias", 6.—Biblioteca Legislativa: "Ley de 31-12-46 sobre modificación de determinadas contribuciones e impuestos", 8.—Giorgio del Vecchio: "Sobre el fundamento de la Justicia Penal", 6.—Claudio Miralles: "Libertad y Arte", 8.—Pérez Vallejos: "Apéndice" a las Contestaciones para Auxiliares del Ministerio de Educación Nacional, 15.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos, al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados 23 y 6. Madrid. 337.

GUIA MEDICA DE ESPECIALISTAS

Dr. M. GALLEGU GOMEZ
MENTALES Y NERVIOSAS
Jefe de los Servicios provinciales de Psiquiatría
SANTA CLARA, 21. 5 Censurado

Doctor LUELMO AVELLIDO
Ex-médico del Real Sanatorio del Guadarrama
Consulta de enfermedades del pecho de 11 a 1 y de 4 a 6
Mariano Benlure, l. entlo. derecha
Teléfono 1674 — ZAMORA
(Censurado) 202

ALMORRANAS - VARICES
ULCERAS VARICOSAS, FISTULAS, FISURAS, PICOR y toda enfermedad recto anal
Tratamiento sin OPERACION. Instituto Antihemorroidal
Montera, 45.—Madrid, Dr. Santiago Subirachs
Consulta en Zamora, de once a una, del 5 al 30 de marzo
Plaza Sagasta, 37. Informes, Hotel Palacio. 273 Censura Central 3639.

Hoy, III Campeonato provincial Campo a Través del Frente de Juventudes

Hoy se recorrerá en esta capital el III Campeonato provincial de Campo a Través del Frente de Juventudes sobre un recorrido aproximado de 6 kilómetros y con la participación de 60 camaradas de las Falanges Juveniles de la capital y provincia y Centros de Trabajo de la capital.

La meta estará instalada frente a la Jefatura provincial del Movimiento de donde se les dará a los participantes la salida a las doce y media horas.

Estos camaradas se disputarán dos magníficas copas trofeo, una para el campeón individual donada por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y otra para el equipo ganador donada por el delegado provincial del Frente de Juventudes.

Competiciones juveniles

La Delegación provincial del Frente de Juventudes organizó para el día de San José un Campeonato de Marcha, el cual se ha celebrado en la vecina ciudad de Benavente.

A la hora que había sido previamente anunciada, el delegado provincial de este Servicio, acompañado del secretario provincial y de otras jerarquías falangistas de la capital y provincia, dió el orden de salida de los corredores, siguiendo las incidencias de la carrera un numeroso público que previamente se halla concentrado en las inmediaciones de los lugares por donde los equipos hablan de pasar.

Sin tener que lamentar el más mínimo incidente, finalizó la carrera, resultando vencedor el Equipo «A» de la Centuria «Ramiro Ledesma Ramos», de nuestra capital y clasificado en 2.º lugar el Equipo de Escuadras Especiales de Centros de Trabajo, también de la capital, los cuales recibieron los trofeos donados a este fin por el jefe provincial del Movimiento y por el delegado provincial del Frente de Juventudes, consistentes en sendas copas con inscripciones alegóricas.

Han participado en esta carrera once equipos en total, seleccionados de las Falanges Juveniles de Franco, Centros de Trabajo y Centros de Enseñanza de la capital, y de las Falanges Juveniles de Benavente, Toro y Villalpando.

Una vez finalizada la carrera, todos los participantes charlaron en franca camaradería con el delegado provincial de este Servicio y jerarquías asistentes, comentando todas y cada una de las incidencias sucedidas durante la carrera.

Aprenda RADIO

en su propio domicilio, sin conocimientos previos, podrá montar un soberbio receptor de 5 lámparas con los materiales que regalamos para prácticas.

RADIO ENSEÑANZA

APARTADO 271-CRUZ. 11-MADRID

BUEN NEGOCIO

En La Bañeza traspábase Hotel acreditado y céntrico. Infórmese escribiendo Apartado 49. Zamora. 372

La conferencia de don Amando Gómez sobre los instrumentos de la Pasión constituyó un gran éxito

Numerosísimo público escuchó con interés creciente este segundo «Acto de Cultura» de «Educación y Descanso»

Asistió el gobernador civil acompañado por numerosas jerarquías

Ayer, a las ocho y media de la noche y en el salón de actos del Hogar del Productor se celebró el segundo «Acto de Cultura» organizado por la Obra Sindical «Educación y Descanso», a cargo según habíamos venido anunciando del muy ilustre señor canónigo maestrescuela de la S. I. C., don Amando Gómez, prestigioso historiador y erudito zamorano, y académico correspondiente de la Real de la Historia.

El interés extraordinario que estas actividades culturales de «Educación y Descanso» ha despertado, acrecentado por la originalidad del tema de esta conferencia «Vicisitudes históricas de los instrumentos de la Pasión», por la relevante y destacada personalidad del conferenciante y por la circunstancia de hacer largo tiempo que no tenían los zamoranos la oportunidad de escuchar la palabra siempre brillante y erudita del muy ilustre señor maestrescuela, fueron motivos más que sobrados para que el amplio salón se viera anoche, al igual que en los actos anteriores, abarrotado materialmente de un público numerosísimo y diverso, en el que todo Zamora se hallaba representado.

Alrededor de las ocho y veinte el acto dió comienzo, pasando a ocupar la presidencia el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Luis Serrado De Pablo, acompañado por el delegado provincial de Sindicatos, camarada Ventura López Coterilla; el delegado provincial de Trabajo, camarada Vitaliano Arévalo; el jefe de la Obra Sindical «Educación y Descanso», camarada Angel Díez Aparicio; el fiscal de la Vivienda, doctor don Fidel Aldeas; el presidente de la Junta de Semana Santa, don Marcelino González Cifuentes; el prestigioso doctor don Alfredo Alonso; el delegado provincial de Educación Nacional, camarada Emiliano Honorato Estévez; el notable abogado don Joaquín Ramos; el culto catedrático de Literatura, don Ramón Lucumo, y el poeta don Ramón Díez del Corral, entre otros.

Habla don Amando Gómez

El muy ilustre señor don Amando Gómez inició, en medio de un silencio expectante su disertación anunciando que sin desuorir nada nuevo iba a referirse a las vicisitudes que han atravesado los instrumentos de la Pasión principalmente la Cruz, la lanza, los clavos, la corona de espinas y el Santo Sudario.

Con su bien conocida y cimentada erudición don Amando Gómez, versó sobre todos estos puntos tan amplia y minuciosamente, exponiendo detalles tan interesantes, desconocidos y amenos y anécdotas, pormenores y hechos históricos tan variados, que toda su larga conferencia transcurrió en un ambiente de expectación apasionante, estando todo el numeroso auditorio pendiente de su palabra, principalmente en las curiosas revelaciones hechas en torno a los sensacionales descubrimientos que la ciencia ha hecho al examinar el Santo Sudario a través de rayos infrarrojos y ultravioletas.

Nuestro propósito era publicar hoy una detallada reseña de esta interesante conferencia, pero el muy ilustre señor don Amando Gómez atendiendo nuestra petición nos ha prometido remitirnos un extracto de su charla, con destino a nuestro número extraordinario de Semana Santa. En ese resumen se contendrán todos los más importantes datos de esta conferencia con más precisión,

ri, or y amenidad de lo que pudiéramos nosotros ofrecer a nuestros lectores y por ello, remitimos a cuantos tengan interés en conservar tan curiosos detalles a nuestro número especial que publicaremos en la próxima semana.

Don Amando Gómez, al final de su disertación fué aplaudido con extraordinario entusiasmo, prolongándose la ovación durante largo rato. Asimismo fueron innumerables las personas que se acercaron al ilustre conferenciante a expresarle su felicitación más cariñosa, haciéndolo en primer lugar todas las autoridades y personalidades que ocupaban la presidencia del acto, que como se esperaba constituyó un nuevo triunfo para el muy ilustre señor maestrescuela y para «Educación y Descanso», demostrándose una vez más que los zamoranos desean con verdadero interés que esta clase de actos culturales se celebren con más frecuencia.

El segundo "Itinerario Artístico" de "Educación y Descanso" se celebrará el 13 de abril próximo

Será dirigido, como el anterior, por el magistral de Zamora

La Jefatura provincial de «Educación y Descanso» ante las numerosas preguntas que está recibiendo sobre la reanudación de los «Itinerarios Artísticos» con tanto éxito iniciados bajo la dirección del muy ilustre señor magistral de la Santa Iglesia Catedral, don Francisco Romero López, nos ruega hagamos pública la noticia de que el segundo de dichos «Itinerarios» se verificará el domingo; día 13 del próximo mes de abril.

No ha sido posible efectuarlo antes a causa de que don Francisco Romero ha tenido que ausentarse frecuentemente de nuestra capital para atender a sus predicaciones en Valladolid y en otras capitales. Ayer noche el señor magistral salió para Gijón donde ha de pronunciar el Pregón de la Semana Santa y regresará para el domingo de Resurrección a Zamora.

El propósito del muy ilustre señor magistral, es dedicar este «Segundo Itinerario» a terminar de visitar con todo detenimiento la Catedral, para lo cual hablará sobre los puntos siguientes:

«Los beneditinos en Zamora». — «Fray Ruperto y la Bendita Cruz de Carne». — «Examen de la Cruz». — «El Dean Vargas y el retablo mayor». — «La sacristía del Obispo Onésimo». — «El Museo catedralicio y sus tapices». — «Otras obras de arte».

El resumen no puede ser ni más interesante, ni más sugestivo por lo que cabe esperar una afluencia extraordinaria de público.

NIÑAS:
Doña Sabihonda os dice:
Comprad el segundo número de «BAZAR» y sabréis cuántas cosas estáis perdiendo encontrando entre sus páginas.

Sin bragueros de hierro
palas duras y demás engorros puede lograrse un cómodo taponamiento de la hernia con el moderno invento ADMINICULO HERNISAN. Es un original sistema protésico con Patente de invención 154251. Consulte al médico (C. C. S. 5826).

Hernisán (Estudio Ortopédico) BALMES, 104. BARCELONA
AVISO: Visita en ZAMORA, viernes 28, de diez a una, CONSULTORIO DOCTOR AGUIRRE DIEZ, PLAZA GENERAL SANJURJO 1. En LA BANEZA miércoles 26, de diez a una, CONSULTORIO DR. LUNA. En BENAVENTE, jueves 27, de diez a una, CONSULTORIO DR. DON BERNALDO DE QUIROS. Según sus prescripciones.

GUIA RELIGIOSA

Domingo 23 de marzo
† Domingo de Pasión.
SANTORAL: Toribio, ob.; José Oriol Teófilo, pbs.; Félix, Victoriano, Frumenio, Fidel, Teodosia, Domico, Nicón, Pelagia, Aquila, Eparquio, mrs.; Benito, mj.; Julián, cf. Bto. Santiago, mr.
CULTOS
San Vicente Mártir: Misas a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez once y doce y media.
Santo Rosario a las siete.
Santiago del Burgo: Misas a las diez.
Santa Lucia: Misas a las diez.
San Pedro y San Ildefonso: Misas a las ocho y media a las nueve y a las doce horas.
Santo Rosario a las cuatro.
Josefinas: Misas a las nueve.
Santa María de la Horta: Misas a las ocho y a las once y media.
Santo Rosario a las cinco y media

Ermida de la Peña de Francia: Misas a las nueve.
San Claudio de Olivares, anexa a la Arciprestal de San Ildefonso: Misas a las nueve.
San Lázaro: Misas a las ocho, nueve y once.
Santo Rosario a las cuatro.
San Juan Bautista: Misas a las ocho y ocho y media, a las nueve, a las diez, y media, a las once y a las doce.
Santo Rosario a las ocho.
Santa Clara: Misas a las ocho y media y a las diez.
San Esteban: Misas a las cinco, la de la Adoración Nocturna. A las siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez, diez y media y once.
San Torcuato: Misas a las ocho, nueve, once y trece.
Santo Rosario a las seis y media.
Lourdes.—Misas a las ocho y media y nueve y media.
La Magdalena: Misas a las ocho y a las ocho y media.
San Frontis: Misas a las diez.
Santo Rosario a las tres.
Seminario Conciliar: Misas a las nueve.
Cabañales, anexa: Misas a las nueve.
Capilla de la Maternidad: Misas a las siete y media.
Concepcionistas: Misas a las ocho y cuarto.
Marinas: Misas a las ocho.
San Andrés: Misas a las nueve.
Amor de Dios: Misas a las ocho.
Santo Rosario a las tres.
Tránsito: Misas a las ocho.
Santo Rosario a las seis y media.

La Semana Santa zamorana en Radio Nacional de España

González Barrachina y el presidente de la Casa de Zamora en Madrid hablarán el miércoles próximo

MADRID, 22.—El miércoles próximo día 27, a las 2 y quince horas de la tarde se retransmitirá por Radio Madrid y Radio España en el último diario hablado de la actualidad de Radio Nacional de España, una entrevista con el presidente de la Casa de Zamora en Madrid realizada por el periodista don José González Barrachina y en cuya charla se hablará de la labor realizada por la Casa de Zamora y la Semana Santa en dicha ciudad.—Logos.

Nuevo Teatro

HOY:
Magno y sensacional estreno
20 th. Century Fox. TOLERADA

EL VENCEDOR DE NAPOLEON

por Robert Donat y Philipps Calvert

Teatro Principal

HOY:
El mas fantástico de los éxitos
CAPRICHOS DE MADAME
por Melvyn Douglas y Loretta Young
Un éxito cumbre superior
a Ninotchka

ESTOMAGO
INTESTINO
HIGADO
RIÑÓN y
DIABETES

Aguas de CABREIROA
INSUPERABLE AGUA DE MESA.

Distribuidores generales: BERMUDEZ DE CASTRO Y SANCHEZ, S. L.—Apartado, 28.—La Coruña

¡SEPTIEMBRE 1939 & DANTZIG! ¡GUERRA!

Al no ser escuchadas las voces de paz, la locura se desató sobre el mundo y dió paso a la más espantosa de todas las guerras, sobre la que Antonio Guardiola ha escrito esta maravillosa obra publicada en dos volúmenes, tamaño 20 x 26 cms., lujosamente encuadernados en tela con más de 1.000 páginas y miles de grabados.

EDITORIAL MEDITERRANEO
Diego de León, 39. Madrid.

Una obra única de una guerra única

D.
Domicilio
Profesión
Población
Desea recibir los dos tomos de que consta la obra «LA GUERRA UNIVERSAL», por Antonio Guardiola, contra reembolso de 120 pts., o (1) a pagar en 10 plazos mensuales de 12 pts. y 20 pts. al recibo de la obra completa.

Firma

387 (1) Táchese la forma que no interese.

CONTINUA REALIZANDOSE CON RITMO SATISFACTORIO LA CAMPAÑA IMPORTADORA DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS

Con lo que podrá mejorar el abastecimiento nacional, declara el ministro de Educación en la ampliación de la referencia del Consejo de Ministros

MADRID, 22.—El ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, al recibir esta tarde a los periodistas para ampliar la referencia de lo tratado en el Consejo de ayer empezó aludiendo al decreto por el que se concede el empleo de capitán general al teniente general fallecido don Miguel Primo de Rivera, y dijo: Se trata de un merecido y debido homenaje quien durante muchos años entregó totalmente su actividad y su vida al mejor servicio de la Patria. Para un insigne capitán como fué don Miguel Primo de Rivera, este legítimo galardón hubiera satisfecho plenamente su auténtica vocación militar. El Caudillo y su Gobierno—agregó el ministro—han otorgado con motivo del traslado de los restos del general Primo de Rivera a Jerez esta elevación al principio de la Milicia que tan bien cuadra a quien supo ser, además de insigne estadista y español ejemplar, el primer soldado de la España de su tiempo. Nunca un Gobierno cumple mejor sus deberes como cuando en este caso se hace justicia a un gran servidor a la Patria.

El ministro de Educación Nacional hijo adoptivo de Santiago de Compostela

Una comisión del Ayuntamiento compostelano hizo entrega del nombramiento al señor Ibáñez Martín

MADRID, 22.—En el salón Goya del Ministerio de Educación Nacional, el alcalde de Santiago de Compostela, don Joaquín Sarmiento acompañado de una comisión de aquella ciudad, entregó esta tarde al ministro señor Ibáñez Martín un artístico pergamino en el que se reproduce el acuerdo de la Corporación, nombrándole hijo adoptivo de la ciudad. Tras unas palabras del alcalde en las que subrayó el interés que el ministro usó siempre por cuanto con Santiago se relaciona. El señor Ibáñez Martín contestó expresando al Ayuntamiento de Santiago su profunda gratitud por ese inmerecido honor que se le confería.

Puso de relieve la atención extraordinaria que al régimen actual merece una ciudad como Santiago, conjunción histórica artística de las más importantes que quedan hoy al patrimonio artístico español. Todo cuanto se haga por la ciudad, agregó, para mejorar sus maravillosos monumentos y conservar el singular perfume de sus callejuelas y plazas tan llenas de historia, debe ser una de las preocupaciones esenciales del Gobierno. Con ocasión del año santo que ha de celebrarse en 1948, esta insigne ciudad universitaria será atendida de manera especial en sus más importantes necesidades. Es obligación nacional responder de esta manera a esta ilustre ciudad que mantiene amorosamente los santos restos del insigne Apóstol Santiago, Patrón de las mejores empresas de la Patria. El señor Ibáñez Martín terminó agradeciendo nuevamente el nombramiento de hijo adoptivo de Santiago de Compostela. Al acto asistieron los subsecretarios de Educación Nacional señor Rubio y Educación Popular señor Ortiz y los directores de Prensa, señor Cerro y de Teatro señor Espina.—Logos.

Actuación del Ministerio de Marina

Después añadió el señor Ibáñez Martín que una actuación callada y ejemplar del Ministerio de Marina, iba poco a poco creando la escuadra que necesita un país de las características geográficas del nuestro con tan preclara historia en ese aspecto. «Consecuencia de esta tarea—agregó— iniciada por la inteligente eficacia del almirante Moreno y continuada después con todo entusiasmo y fervor por el almirante Regalado. Es la incorporación a la Marina del cañonero «Vasco Núñez de Balboa», del dragaminas «Léiz», y del submarino «D 1», que contribuirán con las demás unidades ya en actividad a defender el prestigio y la dignidad de España. Todo ello representa, además, un extraordinario esfuerzo en materia constructiva que pone de relieve la perfección de nuestra técnica y la eficacia en su tarea del Consejo Ordenador de Construcciones Navales Militares.

A propuesta del ministro de Hacienda, dijo después el de Educación, fueron aprobados dos proyectos de ley referentes al reajuste de las plantillas de catedráticos de Universidades y de los profesores de Escuelas Superiores de Bellas Artes. Con ello se prosigue la política iniciada en todo el ámbito cultural de ir poco a poco mejorando aunque sea con avances de prudente modestia las consignaciones que se refieren al personal docente en los diversos estudios de la Enseñanza.

Campaña antiespañola

El ministro de Industria y Comercio hizo referencia a la campaña tendenciosa desarrollada por algunas radios extranjeras que atribuyen la escasez de ciertos productos alimenticios en el mercado interno a supuestas exportaciones de dichos productos, sobre todo de harina, cereales y aceite. La táctica no es nueva; la vienen reiterando de tiempo en tiempo a sabiendas de que se trata de una burla patraña. Pero estas radios—siguió diciendo el señor Ibáñez Martín—se alimentan en la mayor parte de sus noticias en relación con España de un absurdo tejido de calumnias que a toda persona inteligente le ponen en guardia ya que esas campañas no tienen más misión que la de desprestigiar el régimen español. Puede asegurarse de una manera terminante, que nadie podrá rectificar, que de España no ha salido ni una sola tonelada de harina, trigo, o cualquier otro cereal que sea necesario para la alimentación de España. Naturalmente que dentro de este ámbito se entiende el legítimo abastecimiento de nuestro archipiélago canario y de la zona de Marruecos y plazas de soberanía. De aceite tampoco ha salido cantidad ninguna, aunque la abundancia de la próxima cosecha ha de permitir, sin perjudicar lo más mínimo los racionamientos internos, algunos intercambios y exportaciones.

Conviene además subrayar—siguió diciendo el señor Ibáñez—que la campaña importadora de cereales, huyos, legumbres secas y patatas así como de otros productos alimenticios continúa realizándose con ritmo satisfactorio. El Gobierno tiene la esperanza de que realizadas estas importaciones podrá mejorar sensiblemente el abastecimiento del pueblo español.—Logos.

LA FALSEDAD

en las declaraciones de salarios satisfechos a los trabajadores que se consignen en las liquidaciones de cuotas del Subsido Familiar, será severamente sancionadas pues con ello se perjudica el normal desarrollo de este sistema que procura, según sus ingresos, ampliar más y más el círculo de prestaciones en favor de la familia española.

En la Asamblea francesa se discutió la cuestión de confianza al Gabinete Ramadier

Al pedir el presidente un tributo de homenaje para los soldados que luchan en Indochina, los comunistas permanecen sentados

Una crisis interna en la fracción radical de la Cámara viene a sumarse al desacuerdo entre los grupos gubernamentales

PARIS, 22.—La asamblea se ha reunido a las nueve y media de la mañana de hoy, sin la asistencia de los diputados comunistas. Poco después de las diez hicieron su aparición su los escaños los comunistas, e inmediatamente se procedió a la votación de la cuestión de confianza al Gobierno Ramadier. La Asamblea decidió por 601 contra 5, que se entrase en el debate sobre la cuestión de confianza al Gobierno.

El primer ministro, Paul Ramadier, exhortó a la Asamblea para que hiciera un llamamiento a la unidad. Dijo que sin la solidaridad de todos los ministros, el Gobierno no podía permanecer en su puesto. Añadió que Francia había asegurado su fuerza por las armas en Indochina y que ahora estaba tratando de negociar con los representantes del Vietnam, pero ¿con quién habremos de negociar? El Gobierno quiere garantizarse—dijo Ramadier—de que el tratado puede ser firmado con bases de responsabilidad.

Seguidamente pidió se rindiera un tributo de homenaje a las tropas francesas que luchan en Indochina. Todos los diputados se levantaron y aprobaron las palabras del jefe del Gobierno, con excepción de los comunistas. Durante unos minutos, entre comunistas y derechistas se cruzaron algunos insultos.

El jefe de la minoría parlamentaria comunista, Jacques Duclos confirmó el acuerdo de la comisión ejecutiva de su partido diciendo que los ministros del mismo en el Gobierno podrían votar con éste, pero que los diputados comunistas se abstendrían. «Ya he explicado—dijo—que nuestra conciencia no nos permite hacer uso del voto para conceder presupuestos o créditos para operaciones militares en Indochina, pero estamos interesados en que nuestro país en estos momentos en los que se enfrenta con tantos problemas, no encuentre una votación contraria al Gobierno. En estos momentos precisamente, tenemos a nuestro ministro de Relaciones Exteriores defendiendo la posición de Francia ante Moscú. No desconocemos que se traman muchas maniobras en contra de nuestro país. Iremos hasta más allá de donde se pueda para conseguir un espíritu de conciliación. Nuestro grupo cree que el voto que neguemos o concedamos no afecta para nada a otras cuestiones de gobierno. Así pues, no hay razón para que los ministros de nuestro partido rompan su adhesión y solidaridad con el Gobierno.—Efe.

SE VOTA LA CONFIANZA AL GOBIERNO

PARIS, 22.—(Urgente).—La Asamblea ha comenzado la votación sobre la cuestión de confianza al Gobierno de coalición que preside el primer ministro, Paul Ramadier, a las 11,50 de la mañana.—Efe.

REUNION GUBERNAMENTAL DESPUES DE LA VOTACION

PARIS, 22.—A las cinco de la tarde se reunió el Gobierno francés. Estudió la situación general, después de la votación efectuada esta mañana en la Asamblea.—Efe.

DIVISION DEL GRUPO RADICAL DE LA CAMARA

PARIS, 22.—Al desacuerdo existente entre los grupos que integran el Gobierno se suma una crisis interna en la fracción parlamentaria radical, dentro de la que, al parecer, los ex-ministros René Pleven y Paul Gaccobi acaudillan una fracción partidaria de la retirada de los miembros radicales

del Gabinete, mientras que Eduardo Herriot defiende la tesis favorable a la participación. Se asegura que la minoría radical hizo una votación secreta en la que los que propugnan la dimisión de los ministros, lograron veintiocho sufragios, contra veintiseis de sus adversarios y que los jefes de los vencidos—los citados Pleven y Gaccobi—declararon que la mayoría lograda es demasiado exigua para justificar el planteamiento de una crisis ministerial en las difíciles circunstancias del momento.—Efe.

LOS COMUNISTAS Y UNOS POCOS DIPUTADOS DE ULTRAMAR SE ABSTUVIERON

PARIS, 22.—Además de los comunistas, unos pocos diputados de la Francia de ultramar se abstuvieron en la votación sobre los créditos militares para Indochina. La coalición gubernamental sigue en pie gracias a las decisiones que por se parado han tomado los partidos que la integran y que, aparte de los comunistas de abstenerse, pero de permitir a sus ministros votar a favor del Gobierno para no romper la solidaridad ministerial—y de los radicales—que si bien fué contraria a la colaboración, fué dejada sin efecto por los mismos que la habían propugnado, por considerar que los dos votos de mayoría obtenidos por la moción no basta para provocar la crisis son: la del MRP, que por setenta votos contra veinticinco han decidido seguir en el Gobierno, y la de los socialistas, que han adoptado igual acuerdo por treinta y cinco votos contra veinticinco.—Efe.

Actividad del movimiento de resistencia alemán en la zona norteamericana

El jefe del partido comunista y fiscal del Tribunal de Desnazificación herido en atentado

En la casa donde vivió Amado Nervo en Madrid

Ha sido descubierta una lápida como homenaje a la gloria del poeta azteca

MADRID, 22.—Este mediodía fué descubierta una lápida en la casa número 15 de la calle de Bailén, donde vivió el poeta y diplomático mejicano Amado Nervo. La lápida lleva una inscripción que dice, tras un elogio a Amado Nervo: «Madrid, que fué en su vida posada y estímulo le dedica este recuerdo en homenaje a su gloria». Asistieron al acto el Ayuntamiento en pleno, el presidente de la Diputación, marqués de la Valdevia; el presidente de la Asociación de la Prensa, señor Alfaro; don Eduardo del Palacio, de la Comisión organizadora del homenaje, y muchos escritores y artistas.

El señor Basualdo, ex-ministro de Justicia del Uruguay leyó unas cuartillas en homenaje al poeta y después habló el alcalde de Madrid, que glorificó la vida de Amado Nervo que tanto quería a Madrid. Por último la señorita Josefa Clara Carmona, «Premio Lucrecia Arana», del Conservatorio de

HITLER PERDIO LA GUERRA PORQUE NO PUDO PASAR A TRAVES DE ESPAÑA

La importancia estratégica de la península y el anticomunismo español destacado por un articulista yanqui

NUEVA YORK, 22.—El diario «New York Journal American» publica un artículo de Karl H. Von Wiegand, quien, desde Roma, estudia las repercusiones europeas del discurso anticomunista del presidente Truman y el alcance de la amenaza exterior soviética. El articulista, aludiendo a la importancia estratégica de España en el Mediterráneo occidental y a su posición anticomunista, dice: «Los técnicos militares han declarado que Hitler perdió la guerra cuando en 1940 no pudo pasar a

Ha sido dado de alta el infante don Carlos de Borbón

BARCELONA, 22.—Después de haber sido sometido a una delicada operación quiúrgica en los órganos visuales le ha sido quitado el vendaje a Su Alteza Real don Carlos de Borbón que ha recibido la visita del capitán general de la Región, don José Solchaga. Su Alteza Real don Carlos y doña María de Orleans saldrán el lunes para Madrid de donde se trasladarán a Sevilla.—Logos.

través de España y conquistar Gibraltar y Casablanca.—Efe.

CASTROVIEJO CAMINO DE ESPAÑA

NUEVA YORK, 22.—A bordo del trasatlántico inglés «Queen Elizabeth», han salido para Londres el oftalmólogo español doctor don Ramón Castroviejo y su esposa, quienes desde la capital británica se proponen trasladarse a Madrid en avión, con el objeto de realizar un viaje de turismo de varias semanas por España.—Efe.

“Dada la situación a que se ha llegado sólo la providencia puede salvarnos”

Maximos convoca una reunión urgente del Gabinete ante la reacción violenta de los anticomunistas en Guyterion

ATENAS, 22.—El jefe del Gobierno griego, Maximos, ha convocado una reunión urgente del Gabinete y ha pedido al ministro del Interior que regrese a la capital en

avión para una consulta premiante. El jefe de la oposición liberal, Sofulis, ha declarado que dada la situación a que se ha llegado, «solo la providencia puede salvarnos» y agregó que es preciso no perdonar esfuerzos para apaciguar los ánimos.

A toda prisa se han enviado refuerzos de tropas de Guyterion donde los elementos anticomunistas ejecutaron a treinta y dos presos políticos y siete personas civiles como represalia por el asesinato de Casareas Papadakis, jefe de un cuerpo de voluntarios anticomunistas.

Un portavoz del Gobierno ha manifestado que un grupo armado ha entrado en Mallaos, al suroeste de Guyterion y ha dado muerte a trece destacados elementos izquierdistas, incluyendo dos mujeres.

El obispo ortodoxo de Gravens ha comunicado al Ministerio del Interior que unas bandas izquierdistas han asesinado cerca de un monasterio a los monjes del mismo. No se conocen más detalles de este suceso. Se afirma que los ministros Canelopoulos y Venizelos han manifestado que presentan la dimisión si el Gobierno no adopta severas medidas contra los terroristas, tanto de derechas como de izquierdas.—Efe.

ROBO EN LA IGLESIA DE LA NATIVIDAD DE BELEN

Joyas valiosas, regalos y exvotos se llevaron los ladrones

NUEVA YORK, 22.—Según comunican de Jerusalén a la agencia United Press, en la iglesia de la Natividad, de Belén, edificada sobre la gruta en que nació Nuestro Señor Jesucristo, se ha perpetrado la noche última un escandaloso robo, llevándose los ladrones valiosas joyas de las que adornaban la imagen de la Santísima Virgen, regalos y exvotos de peregrinos procedentes de los más diversos países. Los desalmados hubieron para ello de romper la urna de cristal que cerraba la imagen.

La iglesia de la Natividad permanece abierta día y noche, sin especial servicio de vigilancia.—Efe.